

**ЧИТАЙТЕ
В СЛЕДУЮЩЕМ
НОМЕРЕ:**

**Отчет
председателя
Совета местного
самоуправления
Майского района**

Газета Майского



муниципального района издается с 1 августа 1939 года

МАЙСКИЕ НОВОСТИ

13-14 (11069-11070)

**СРЕДА
4 ФЕВРАЛЯ
2009**

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович

I КБР: события, факты

Мухамед Шогенов - главный федеральный инспектор по КБР

Главным федеральным инспектором по КБР аппарата полномочного представителя Президента РФ в Южном федеральном округе назначен Мухамед Шогенов занимавший ранее должность управделами Президента Кабардино-Балкарии.

Шогенов Мухамед Маевич родился в 1944 году в с. Урух Урванского района КБАССР. Окончил Кабардино-Балкарский госуниверситет и Академию общественных наук при ЦК КПСС, по специальности инженер-строитель, имеет ученые степени доктора экономических и кандидата технических наук. Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства РФ, награжден Почетной грамотой КБР.

С 15 января 2009 года приступил к обязанностям главного федерального инспектора по КБР аппарата полномочного представителя Президента РФ в Южном федеральном округе.

Ануар Чеченов награжден медалью МЧС

Приказом Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий заместитель Председателя Правительства - председатель Комиссии по чрезвычайным ситуациям КБР Ануар Чеченов награжден медалью «За отличие в ликвидации последствий ЧС». В Москве почетную награду вручил глава МЧС Сергей Шойгу. Этой медалью отмечена активная работа Ануара Чеченова в качестве руководителя республиканского штаба по оказанию медицинской помощи пострадавшим в результате вооруженного конфликта в августе 2008 года в Республике Южная Осетия.

Подписан договор о сотрудничестве

29 января подписан договор о дружбе и взаимном сотрудничестве городов Баксана и Волжского (Волгоградская область), администрации которых уже давно наладили деловые связи и теперь стремятся расширить их во всех сферах деятельности.

Как пояснил исполнительный директор Совета муниципальных образований Волгоградской области Евгений Волохов, подписание официального договора было необходимо в рамках действия 131-го федерального закона о мест-

I В муниципальном районе

Встречали делегацию Астраханской области



Хлеб-соль гостеприимной Котляревской земли принимает исполнительный директор Совета муниципальных образований Астраханской области В. Г. Элеменкин

Наталья ВАСИЛЕНКО

29 января в Нальчике в Доме Правительства прошла встреча участников Соглашения между региональными Советами муниципальных образований Юга России о сотрудничестве и взаимодействии, которое было подписано в июле прошлого года. Представители Краснодарского края, Астраханской и Волгоградской областей, Адыгеи и Кабардино-Балкарии приняли участие в совещании, которое вел председатель правления Ассоциации советов муниципальных образований нашей республики Максим Панагов.

В Кабардино-Балкарии Совет муниципальных образований был создан в 2006 году, в период, когда в республике в полном объеме началась реализация Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». В настоящее время ассоциация объединяет 132 муниципальных образования. АСМО КБР активно участвует в выработке политики взаимодействия между органами местного самоуправления и государственной власти республики в вопросах дальнейшего развития местного самоуправления.

Одним из основных, рассмотренных на совещании, был вопрос включения в состав ассоциации Юга России советов муниципальных образований Ставропольского края и Ростовской области.

В числе участников совещания был и глава администрации городского поселения Майский В. А. Оксюзов.

- У нас много общих вопросов, которые трудно решать в одном муниципальном образовании, а Соглашение между региональными Советами муниципальных образований Юга Рос-

сии и будет способствовать сотрудничеству и взаимопомощи между нами. Одним словом, вместе будет проще решать многие вопросы, возникающие в ходе реализации ФЗ 131, - сказал Валерий Анатольевич Оксюзов.

Встреча участников совещания была продолжена на выездных совещаниях в городах и районах республики. В нашем районе побывали представители Астраханской области.

Хлебом - солью и песнями встречал казачий хор станицы Котляревской председателя ассоциации Совета муниципальных образований Астраханской области, главу Приволжского района Льва Васильевича Боярчук и Владимира Георгиевича Элеменкина - исполнительного директора Совета муниципальных образований Астраханской области. Затем гости в сопровождении заместителя председателя Совета Майского муниципального района С. Н. Березнева, главы администрации городского поселения Майский В. А. Оксюзова и главы администрации станицы Котляревской М. А. Пляко посетили станичный музей. Особый интерес гостей вызвали подлинники документов, свидетельствующие о жизни казачества в районе.

Делегация побывала в храме св. Архистратига Михаила, где отец Михаил рассказал об истории создания храма. В СХПК «Ленинцы» гости познакомились с производством переработки мяса, молока, овощной продукции.

На память об этом событии представители Пришибского отдела Терского казачьего округа подарили гостям настоящие казачьи бурки.

- Общась в неформальной обстановке, мы пришли к выводу, что сотрудничество между нашими муниципальными образованиями положительно скажется на дальнейшем развитии наших районов, - сказал В. А. Оксюзов.

I Православие

Новым Патриархом Московским и Всея Руси избран митрополит Кирилл



Делегаты Поместного собора тайным голосованием и брали нового патриарха Московского и Всея Руси. Им стал митрополит Кирилл. Делегат собора сделал свой выбор из двух кандидатур: в бюллетне для голосования значились местоблюститель патриаршего престола митрополит Кирилл и управляющий делами Московской Патриархии митрополит Климент. Митрополит Кирилл набрал 508 голосов членов Поместного собора, а митрополит Калужский и Боровский Климент 169.

1 февраля состоялась интронизация новоизбранного Патриарха Московского и Всея Руси.

Митрополит Смоленский Калининградский Кирилл (в миру - Владимир Михайлович Гундяев) родился 20 ноября 1946 года в Ленинграде в семье священника. После окончания средней школы поступил в Ленинградскую духовную семинарию, а затем - Ленинградскую духовную академию, которую окончил с отличием в 1970 году. В 1961 году был пострижен в монашество с наречением имени Кирилл. С 1970 по 1971 гг. - преподаватель догматической богословия, помощник инспектора Ленинградского духовной академии и семинарии (ЛДАиС). В 1971 - 1974 гг. представитель Московского Патриархата при Всемирном Совете Церквей в Женеве. 1974 по 1984 гг. - ректор ЛДАиС. В 1976 г. становится епископом Выборгским, в 1977 возведен в сан архиепископа. С 1984 года архиепископ Смоленский и Вяземский. С 1985 г. - управляющий приходами в Калининградской области. 1988 г. - архиепископ Смоленский и Калининградский. 1989 г. - председатель отдела внешних церковных сношений Московского Патриархата. 1991 г. возведен в сан митрополита. Постоянный член Священного Синода. 6 декабря 2008 года, на следующий день после кончины Патриарха

«Горячая линия»

Уважаемые майчане! Каждый вторник с 16.00 до 17.00 вы можете позвонить по тел. 2-21-42 «Горячей линии» администрации района и залаты свой вопрос

I Официально

Последняя декада января была отмечена активностью депутатов Советов местного самоуправления. Практически во всех поселениях Майского района прошли сессии.

Активизировать работу с населением

С. МИХАЙЛОВА

В станице Котляревской с отчетом об итогах социально-экономического развития, которые были достигнуты в минувшем году, выступил председатель Совета местного самоуправления, глава станичной администрации М. А. Пляко. Было отмечено, что работа велась по плану, в соответствии с законом о местном самоуправлении и правовыми актами. За отчетный период состоялось шесть сессий, проведено два схода граждан, на которых обсуждались наиболее злободневные вопросы. Прделана определенная работа по улучшению жизненных условий граждан. Несмотря на финансовые трудности, заменено 1065 метров водопровода, произведена отсыпка гравийной дороги. Закончена первая очередь капитального ремонта, который ведется в Доме культуры.

Администрацией станицы приняты меры по благоустройству и ликвидации несанкционированных свалок, приведены в надлежащий вид территория кладбища, свалки бытовых отходов.

Об исполнении бюджета доложила главный бухгалтер администрации Л. А. Антоненко. По доходам он выполнен на 3456,8 тыс. руб., что составляет 92,5 процента к плану. По расходам - на 3633,3 тыс. руб., или 92,

8 процента.

Депутаты утвердили изменения, которые были внесены в Устав сельского поселения ст. Котляревской.

По всем вопросам были приняты соответствующие решения.

В нынешнем году предстоит продолжить ремонт здания ДК, замену ветхих сетей водопровода, асфальтирование и гравирование улиц и переулков. Остро стоит вопрос и с уличным освещением.

Для удовлетворения и расширения досуга населения, особенно молодежи, решено провести ряд мероприятий и приобрести в Дом культуры настольные игры, теннисный стол. Рабочий день специалиста по молодежной политике предложено продолжить до 21 часа.

Депутаты решили активизировать работу с населением по месту жительства. В срок до 1 марта этого года предложить кандидатуры уполномоченных (квартирных) и утвердить их на сессии.

Постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, культуре и спорту к очередной сессии необходимо подготовить вопрос о составлении спортивно-массовой работы в станице.

В работе сессии принял участие заместитель председателя Совета местного самоуправления Майского района С. Н. Березнев.

Не хватает средств на благоустройство станицы

Вера МИХАЙЛОВА

На состоявшейся сессии Совета местного самоуправления станицы Александровской с отчетом о работе местного Совета и администрации за минувший год выступил глава В. И. Радченко. Поднимались насущные вопросы, волнующие как депутатов, так и станичников. Прежде всего, собираемость налогов, от этого во многом зависит бюджет сельского поселения.

По-прежнему актуальной остается тема об уличном освещении. Из-за отсутствия средств администрация до сих пор не может приступить

к его восстановлению. Предложение к жителям подключить уличные светильники к своему подворью пока не находит должной поддержки.

Шла горячая дискуссия о заболоченности санкционированной свалки. Из-за этого ею нельзя пользоваться. Дважды сессия принимала решение об отводе нового участка, но земельная комиссия района отклоняла предложения станичных депутатов. Предложено уложить дополнительный водотвод рядом с мостом, чтобы увеличить пропускную способность коллекторного канала. Это позволит осушить заболоченную свалку.

Улица Вокзальная будет переименована

На седьмой сессии Совета местного самоуправления городского поселения Майский было рассмотрено восемь вопросов. Первым были утверждены изменения и дополнения в Устав городского поселения Майский вместе с Порядком учета предложений по проекту. Этот вопрос озвучил председатель Совета М. С. Контер.

О социально-экономическом развитии города за минувший год доложил глава администрации В. А. Оксюзов. Об исполнении бюджета - заместитель главы по финансам Е. В. Несынова. Депутаты согласовали вопросы о назначении на должность директора

доканал» - А. А. Михайлова.

Были внесены изменения и дополнения в решение «Об утверждении «Муниципальной адресной программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов городского поселения Майский на 2007-2012 годы» от 31.10.2007 г.».

Наибольшее оживление вызвал вопрос о переименовании улицы Вокзальная в улицу имени А. Ф. Медведева. Дед нынешнего Президента России работал первым секретарем Майского райкома партии и внес большой вклад в становление и развитие Майского района. Депутаты

I Профессионалы

«Я попала в хороший, дружный коллектив»



Екатерина ЕВДОКИМОВА

Небольшой уютный кабинет украшен декоративными цветами. Именно в нем проводит свое рабочее время главный экономист ООО «Севкавментген-Д» Татьяна Васильевна Боровик. Вот уже 35 лет ее судьба связана с этим предприятием.

Татьяна Васильевна - коренная майчанка. Окончила среднюю школу № 1, но сразу решила не поступать, а устроиться на работу. Ее взяли намотчицей в сборочный цех завода «Севкавментген».

- Я попала в хороший, дружный коллектив, - рассказывает Татьяна Васильевна. - Мои наставниками были Мария

Ивановна Бондаренко и Нина Григорьевна Гришкина. Именно они привили мне любовь к своей работе, помогли делать первые шаги, исправлять ошибки, и делили со мной радость достижений.

После тяжелой трудовой недели вся молодежь завода дружно ходила на танцы, и Татьяна не была исключением. На одной из таких вечеринок она обратила внимание, что незнакомый парень не спускает с нее глаз.

- Он пригласил меня на танец, а через год уже сыграли свадьбу, - вспоминает Татьяна Васильевна. - Позже Георгий признался, что влюбился в меня с первого взгляда. Поженившись, стали жить вместе родителями мужа. Мне очень повезло со свекровью. Не часто бывает такое взаимопонимание. Она действительно была моей второй мамой, которая многим научила. С удовольствием нянчила нашего первенца Сашеньку. А я в это время ездила на сессии в Ростовский электротехнический техникум.

Когда Татьяна стала дипломированным специалистом, ее перевели в отдел труда и заработной платы на должность

экономиста. - Эта работа требовала особой ответственности, кропотливости, внимания, - рассказывает Татьяна Васильевна. - Всему этому меня научила Марина Ивановна Липницкая, с которой долгое время мы работали вместе.

Через некоторое время в семье Боровиков родился второй сын - Стас.

Шло время, Татьяна Васильевна набиралась опыта и поднималась по карьерной лестнице. Ее успехи не оставались незамеченными. В коллективе награды и поощрения почетные грамоты администрации района, горда, администрации завода. А недавно Указом Президента КБР за достигнутые успехи и многолетний добросовестный труд она награждена Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики.

Считаю, что судьба всегда мне делала подарки. У меня замечательный муж, взрослые дети, которыми можно гордиться. Старший сын работает в Москве в комитете по нарконтролю, а младший - командир взвода ППС г. Прохладном. И еще что очень важно - я занимаюсь любимым делом

I Заседания

Модернизация образования в районе продолжается

Н. ВИКТОРОВА

28 января в гимназии №1 состоялось заседание муниципального общественного совета по вопросам образования. В его работе приняли участие председатель Совета местного самоуправления Майского муниципального района, глава района В. И. Марченко, начальник отдела экономического развития администрации Майского муниципального района Н. А. Канаева, руководители образовательных учреждений, председатели управленческих советов, профсоюзных комитетов.

Синформацией о выполнении решения районного государственного Совета по вопросам образования от 29.01.2008 г. выступила председатель муниципального общественного Совета по вопросам образования В. И. Путилина.

Об итогах реализации комплексного проекта модернизации образования в районе в 2008 году рассказала главный специалист образования Н. А. Захарова.

Докладчик отметила, что анализ выполнения обязательств в соответствии с соглашениями между министерством образования республики и администрацией района показал, что полностью исполнены десять обязательств из 14, а по шести параметрам они даже превышают заявленные.

Затем Надежда Алексеевна подробно остановилась на ос-

публикован в ближайшем номере.

Директор средней школы №9 станицы Александровской познакомила коллег с результатами реализации проекта модернизации образования в своей школе, отметив позитивные моменты, а также и проблемы, с которыми пришлось столкнуться в процессе работы.

Присутствующие заслушали информацию заведующей районным методическим кабинетом Э. А. Скотаренко об итогах реализации первого этапа Программы развития системы образования Майского муниципального района на 2008-2011 годы.

Руководитель районного методического объединения заместителей директоров по воспитательной работе Е. В. Хиврич выступила с докладом «Об итогах реализации Программы развития воспитания в системе образования Майского муниципального района на 2007-2012 годы в 2008 году».

Приятной неожиданностью для присутствующих в зале стало награждение ряда руководителей образовательных учреждений. Председатель райкома профсоюза работников образования и науки Е. В. Бабенко вручила Почетные грамоты рескома профсоюза работников образования и науки за плодотворный творческий труд в системе образования и 10-летний труд в должности руководителя директором гимназии №1 В. И. Марченко, средней общеобразовательной школы №5

I Производство

Сельское ЖКХ расширяется

26 человек трудится в ООО «Котляревское ЖКХ». Основано оно было в конце 2005 года и начинало свою работу с обслуживания водопроводной сети станицы. Затем были заключены договоры с администрацией станицы на работы по благоустройству и озеленению станицы, очистке свалки и благоустройству мест захоронений. Чуть позже предприятие начало заниматься вывозом бытовых отходов.

Теперь у ЖКХ ст. Котляревской в обслуживании более 40 километров водопроводных сетей, восемь - канализационных, шесть насосных станций, одна фекальная с биопрудами.

Средняя заработная плата работающих - восемь тысяч рублей. Как отметил директор ООО «Котляревское ЖКХ» В. И. Гертер, на 1 января 2009 года з. должностности по заработной плате, и логам и сборам всех уровней, по электроэнергии на предприятии нет.

За прошедший год предприятием выполнен большой объем работ. Заменены 1067 метров ветхих водопроводных сетей. На 435 тысяч рублей выполнен работы по благоустройству и озеленению, отремонтировано 1056 м мягкой кровель в школах и детских садах. Д. работы предприятия в осенне-зимний период установлены более производственные насосы.

- В планах на текущий год - замена ветхого водопровода переулка Твердого в станице Котляревской, ул. Молодежной - в селе Новоивановском, в Урванском. Намечено строительство боксов для техники, приобретение новой техники для расширения предоставляемых услуг. Для бесперебойной подачи питьевой воды в летний период в Новоивановском будут приобретены установлены центробежные насосы поделится своими планами Владимир Гертер.

Наши кор.

I Конкурсы

«Добрее нет на свете никого» -



Анастасия Кучмасова

Светлана
ГЕРАСИМОВА

Очень интересное по содержанию сочинение написала восьмиклассница Анастасия Кучмасова, учащаяся лицея № 7 села Новоивановского. Она рассказала о своей бабушке, которая прожила насыщенную жизнь, достойную подражания. Жюри единогласно присудило Анастасии первое место в старшей возрастной группе. На третьем месте - Виктория Сирота, которая также учится в восьмом классе лицея. На торжественной линейке, собранной по этому случаю директором школы В. И. Гребеневым, победительнице и призеру конкурса были вручены почетные грамоты. Их вручила председатель жюри, главный редактор газеты «Майские новости» Н. В. Юрченко.

Очень хорошие отклики получены от читателей после публикации работы Марии Тарасовой «Хранительницы семейного очага». Она - ученица выпускного класса средней школы № 8 станицы Котляревской. Маша успешно занимается в студии «Юный журналист», и эта зарисовка пополнит копилку ее творческих

подведены итоги районного конкурса

В октябре минувшего года редакцией газеты «Майские новости» совместно с Управлением образования среди учащихся школ был объявлен конкурс «Добрее нет на свете никого». Он проводился с целью воспитания уважительного отношения к старшему поколению, сохранения семейных традиций и стал завершающим этапом Года семьи.

На конкурс было прислано свыше 30 работ. Ребята с большой теплотой и нежностью рассказали о своих бабушках и дедушках, судьбы которых неразрывно переплетены с историей района, республики, России в целом.

Главный редактор газеты «Майские новости»
Н. В. Юрченко вручает грамоту Виктории Корнейчук

работ. Они очень пригодятся для поступления на факультет журналистики. В конкурсе Маша стала второй в номинации.

В третьем классе этой же школы учится Лариса Осипова. Она - самая младшая участница конкурса, но это не помешало ей стать победительницей в своей возрастной группе. Девочка написала очень трогательную историю о бабушке, которая работает врачом станичной амбулатории. Когда главный редактор вручала Ларисе Почетную грамоту за занятое первое место, глаза ребенка сияли неподдельным счастьем. Почетной грамоты за занятое третье место удостоена и семиклассница СОШ № 8 Тамара Луя за работу «Самая родная».

Даша Скобелкина растет в семье, где любят

спорт. Она так чудесно рассказала о жизни дедушки и бабушки, что члены жюри единогласно присудили ей первое место. Даша - ученица 6 класса средней школы № 5. Вера Караваева учится здесь и также в шестом классе. Так случилось, что Верочку воспитывают дедушка с бабушкой. В своем сочинении она выразила им самую теплую благодарность, особенно бабушке Наде, и стала третьим призером в своей возрастной группе.

Награждение проходило в торжественной обстановке актового зала школы № 5. Директор Л. Г. Чепурная вручила также дипломы и грамоты учащимся, которые заняли почетные места на всероссийских и республиканских соревнованиях.

Очень тепло члены жюри конкурса были

встречены в общеобразовательной школе № 10. На торжественной линейке председатель жюри вручила Почетную грамоту за занятое второе место Антонине Титович - ученице 6 класса. Она написала очень трогательную работу «Родная, нежная, заботливая».

В актовом зале средней школы № 2 собралось много ребят, чтобы при-



Лариса Осипова

сутствовать на торжественной церемонии вручения почетной награды учащейся 6 класса Виктории Корнейчук. Вика подготовила творческую работу под названием «И хочется так долго говорить» и стала вторым призером конкурса.

Школьную линейку открыла директор школы С. И. Нехорошева. Она представила слово Н. В. Юрченко, которая и вручила Почетную грамоту призеру конкурса. Наталья Викторина поблагодарила ребят за активное начало и пригласила участвовать в следующих конкур-



Даша Скобелкина

са. Она рассказала, что в Год молодежи в газете открыта новая рубрика «СМС-мания», в которой ребята могут поделиться своими мыслями о сокровенном, высказать предложения, как сделать жизнь мальчишек и девчонок еще лучше, интереснее.

Завершилась линейка торжественным гимном детской организации средней школы № 2. Проведший конкурс еще раз подтвердил, что не перевелись литературные таланты среди нашей молодежи, надо только дать им возможность проявить себя.

Фото С. Герасимова.



Антонина Титович

I У наших соседей

Решена
проблема
с водообеспечением

17 января в Терском районе состоялось торжественное открытие Курпского группового водопровода. На его реконструкцию было выделено 143 млн. рублей. С решил самую острую проблему сел района их водообеспечением. Объект был сдан в намеченные сроки, все работы велись под контролем качества.

Золотая медаль
у преподавателя
Терской
музыкальной
школы

В канун нового года Государственным концертным залом КБР прошло чествование победителей международного конкурса «Лица года 2008». Учрежден он три года назад Северо-Кавказским представительством Международного Артистического комитета совместно с общественной академией творчества. Проводился он по семи номинациям: госслужба, приемственность, медицина, образование, сфера обслуживания, культура и спорт.

16 представителей республики получили дипломы с присуждением звания лауреата международного конкурса «Лица года-2008». Среди награжденных заслуженный работник культуры КБР, преподаватель Терской музыкальной школы Зарета Зармышева. Это ее вторая медаль за большой вклад в сохранение национальной самобытности народов КБР.

Стимул
для владельцев
буренок

Ставропольское краевое правительство решило поддержать частных животноводов рублем. Подготовлен проект постановления о субсидировании каждого литра молока, сданного на переработку владельцам личных подсобных хозяйств, в размере двух рублей. Для этого в администрации муниципалитетов необходимо предоставить документ, подтверждающий сдачу молока на переработку.

Число желающих записаться в сдатчики молока на переработку растет. Если в конце декабря прошлого года молоко реализовывали 39 владельцев дойных коров, то в январе их число увеличилось на 15 человек.

Новации
в обслуживании
городских дорог

Состояние дорожного покрытия основных городских магистралей Моздока вызывает массу нареканий автомобилистов. Сложившаяся процедура проведения ямочного ремонта не удовлетворяет: тратятся немалые средства, а эффект незначительный.

Поэтому сейчас разрабатывается Положение о передаче на полное обслуживание дорог спецпредприятиям, которых в черте города будет несколько, и каждое ответственно за свой участок. В этом случае приятно само обязательство будет поддерживать дорожное полотно на запыленной улице в хорошем состоянии и без н

I КВН

Россию строить молодым

Наталья КОРЖАВИНА

«Россию строить молодым», под таким девизом прошел турнир КВН, в котором участвовали команда «MTV» - старшеклассники гимназии №1 Майского района и «Магистры» - студенты Терского сельскохозяйственного техникума. С инициативой о проведении мероприятия выступили территориальные избирательные комиссии Майского и Прохладненского районов.

После проведения жеребьевки, право выступать первыми выпало соперникам. Пока обе команды готовились к конкурсу «приветствие», ведущие рассказали и показали слайды о своем учебном заведении. «Поболеть» за наших ребят приехали заместитель председателя избирательной комиссии КБР В. М. Гешев, председатель Совета местного самоуправления го-



территориальной избирательной комиссии Г. А. Рогов.

Уже с первых минут появления на сцене нашей команды, в зале раздался веселый смех. Даже суровое жюри смеялось от души. В зал лился каскад положи-

нили всем, как важно участие в выборах каждого гражданина.

В перерывах между конкурсами ведущие рассказали о выборах и правилах их проведения. Приятным сюрпризом стало выступление учащегося гимназии №1,

Ильи Маланина.

Не только команды, но и болельщики смогли проявить знания Конституции и правил избирательного процесса, покашел «интеллектуальный» конкурс. Ни один из заданных вопросов не остался без ответа. В конкурсе «домашнее задание» ребята действительно были веселыми и находчивыми. Большую помощь в подготовке нашей команды оказала заместитель директора гимназии №1 Оксана Владимировна Надгериева.

Победила дружба, так как обе команды набрали одинаковое количество баллов. Участникам были вручены сладкие призы и памятные сувениры. За активную работу, большой вклад в воспитание молодого поколения Почетной грамотой избирательной

Как рассказал председатель Майской ТИК Геннадий Андреевич Рогов, проведение КВНа - это всего лишь завершение многих этапов, посвященных избирательному процессу. Например, для учащихся 10-11 классов был зачитан спецкурс «Избирательное право. Избирательный процесс». Целью спецкурса явилось овладение учащимися системой знаний и способностью деятельности для активного гражданского участия в избирательном процессе. Затем состоялась районная олимпиада, победителями которой стали Марина Митасова - первое место, на втором - Жамиля Зандарова. Девочки участвуют в гимназии № 1. Третье место разделили Эльдар Бжедугув - учащийся средней школы №3 и Вероника Шадрин - из пятой школы. Школьники и учителя, подготовившие победителей, оргкомитет представил к

Поздравляем

ПУДОВА Сергея Константиновича поздравляем с днем рождения!

*Ты самый сильный, самый смелый,
В труде надежный и умелый
И не страшат тебя преграды,
Когда добиться цели надо.
И пусть сопутствует удача
И в малых, и в больших делах,
Счастливым дом к тому впридачу
И жизнь, как грезилось в мечтах!*

Семья Кединых, жена Лена, дети Валя и Антон. 149(1)

Сердечно благодарю врача **МИХАЙЛОВУ Ирину Яковлевну** за понимание, чуткость, внимательное отношение к пациентам.

Архипова Нина Петровна. 162(1)

ВНИМАНИЕ!
06, 07 февраля 2009 г. с 10.00
глазная клиника «ЛЕНАР» проводит диагностику заболеваний органа зрения и отбор на оперативное лечение пациентов. Предварительная запись и прием пациентов проводятся по адресу: МУЗ ЦРБ, поликлиника, кабинет № 81, г. Майский, ул. Ленина, 7, тел. 89280800668. Помните, что только своевременное обращение к офтальмологу поможет предотвратить развитие заболеваний и вернуть высокое зрение.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ст. КОТЛЯРЕВСКОЙ!
В плане подготовки и проведения празднования 30-летия музея станицы Котляревской с 9 февраля 2009 года в библиотеке станицы администрацией организована фотовыставка «Старинных фотографий о станице, станичниках и казаках»; «Фотографий коллективов колхоза «Красная нива» в год 50-летия колхоза»; «Фотоальбомов о прошлом и настоящем станицы»; «Демонстрация видеофильмов «Новь станицы Котляревской»; «Люди высокого долга», съемки праздников в станице 1998-1999 г.г.». Посетив и ознакомившись с выставкой, вы увидите себя и своих родственников, друзей и знакомых, с кем вы работали и живете. Приглашаем посетить выставку. 175(1)

МЧС информирует
Государственная инспекция по маломерным судам в составе ГУ МЧС России по КБР сообщает, что в соответствии с приказом МЧС России от 19.03.2007 года № 150 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской Федерации 26.07.2007 г. № 9348) «Об установлении сроков действия удостоверений на право управления маломерными судами» срок действия удостоверений на право управления маломерными судами, выданных до 1 января 1999 года, истек 31 декабря 2008 года, а срок действия удостоверений, выданных после 1 января 1999 года - 10 лет с момента их выдачи. По вопросам замены удостоверений и аттестации судоводителей на право управления маломерными судами обращаться в ГИМС в составе ГУ МЧС России по КБР по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Чеченская, 6, тел. 96-03-20. 169(1)

ПОПРАВКА
В № 11-12 от 31 января на последней полосе в материале: «Обеспечим повышение благосостояния населения района» в последнем абзаце, шестая строка снизу следует читать: «...Для основного контингента учащихся в детских музыкальных школах Майского района она составляет 100 рублей в месяц...» и далее по тексту. Родительская плата за обучение в Детской школе искусств осталась прежней - 150 рублей в месяц.

Происшествия
20 января около шести часов вечера группа лиц свободно проникла в частное домовладение и, угрожая хозяину, завладела денежными средствами.
22 января 2009 года гражданин, личность которого пока не установлена, проник в административное здание ООО «Майское ХПП», взломал сейф и похитил денежные средства.
В этот же день, примерно в 16 часов, на стоянке Майской районной больницы злоумышленники совершили кражу автомобиля «ВАЗ 2110», серебристого цвета.
Этот цвет почему-то привлекает злоумышленников. В раздевалке спортзала ДК «Россия», гражданин Б. лишился сотового телефона «Нokia 7210», который также был серебристого цвета. Мобильник украден из кармана брюк.
25 января неуставленное лицо проникло в домовладение через гараж. Был похищен компьютер «Самсунг», принтер «Кенон», домашний кинотеатр «ББК», кольцо из желтого золота, золотые серьги овальной формы, золотые часы «Женева» с фионитами по краям.
Граждане, владеющие информацией, связанной с данными преступлениями, могут звонить по телефонам: 02; 21-3-84; 21-7-25; 23-9-96. Анонимность гарантируется.

Учредитель (соучредитель) - Министерство культуры и информационных коммуникаций, администрация Майского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики

Адрес типографии: г. Прохладный, ул. Свободы, 137 ООО «Полиграф-Сервис» Лиц. ПЛД, № 15-40

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

ЖАЛЮЗИ на заказ!
Вертикальные.
Срок изготовления от 3 до 7 дней.
Магазин «Орбита», торговый центр, хозтовары «Все для дома» (центральный рынок). Тел. 7-13-90. 87(2)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, РОЛСТАВНИ.
Срок изготовления от 7 до 10 дней. Гарантия, качество.
Обращаться: магазин хозтовары «Все для дома» (территория центрального рынка). Тел. 7-13-90. 88(2)

ПЛАСТИКОВЫЕ ЕВРООКНА КБЕ, КВМ, Монблани от производителя:
г. Прохладный, ул. Магистральная, 1. Тел. 8(86631) 7-49-80. 89887263274. 135(2)

ТЕПЕРЬ И В КРЕДИТ!
ОКНА ПВХ: Monblan Rexau КБЕ
ЖАЛЮЗИ: горизонтальные, вертикальные, рулонные, мультифактурные, фотожалюзи, римские шторы от 300 руб. за м².
Приглашаем дилеров.
Обращаться: центр. рынок, магазин «Мегаполис», т. 2-55-88.

МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ДВЕРИ
Пластиковые откосы
Тел: 8-960-428-01-22
КБЕ ОКНА FUNKE
ЭКОНОМНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ 18(5)

РЕМОНТ автоматических стиральных машин, холодильников, сплит-систем с выездом на дом. 89287225878, 89034920192. 63(4)

ТАКСИ «999»
Быстро, недорого, надежно!
Круглосуточно предоставляет услуги грузоперевозок!
9-ая поездка бесплатно!
Тел. 2-55-00, 89094923699, 89287113109. 177(1)

ОАО РБС «Прохладненская» филиал в г. Майский
тел. 2-62-99
СТРОИТЕЛЬНЫЕ И ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, БЫТОВОЕ ГАЗОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ, САНТЕХНИКА, ДВЕРИ, ИНСТРУМЕНТЫ!
Адрес: Железнодорожная 86 170(8)

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И КАДРОВЫХ СЛУЖБ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ
На основании дополнения в пункт 2 статьи 25 Закона РФ «О занятости населения в РФ» при введении режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, а также при приостановке производства работодатель обязан в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости в течение трех рабочих дней после принятия решения о проведении соответствующих мероприятий.
За консультацией и формой бланка обращаться в Центр занятости, ул. Ленина, 40/2, тел. 2-37-20. 109(2)

Администрация сельского поселения Октябрьское проводит публичные слушания по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав с. п. Октябрьское». Слушания состоятся 27 февраля 2009 г. в 16.00 в ДК с. Октябрьского, по адресу: с. Октябрьское, ул. 50 лет Октября, 42. 174(1)

Служба «01»
Чтобы печь дарила радость

Во многих селах нашего района, да и в самом городе, до сих пор используют печное отопление. Однако жителям необходимо соблюдать правила пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления. Топящиеся печи запрещается оставлять без присмотра, а также поручать надзор за ними малолетним детям. Дрова, уголь и другие горючие материалы необходимо располагать на предтопочном листе размером не менее 50-70 см.
Запрещается применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости. Топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива.
Перед началом, а также в течение всего отопительного сезона, нужно очищать дымоходы и печи от сажи. Не реже

одного раза в три месяца для отопительных печей, а для печей непрерывного действия - не реже одного раза в два месяца. На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены. Золу и шлак, выгребаемые из топок, необходимо пролить водой и удалить в специально отведенное безопасное место.
Мы очень надеемся, что соблюдение этих правил поможет нашим гражданам избежать страшной трагедии - пожара.
При возникновении пожара звонить по телефону 01.
С мобильных телефонов: Билайн - 001; Мегафон - 010; 011; 0,12; МТС - 112.
Н. Дажигова, инструктор группы пожарной профилактики по Майскому району и г. Майскому.

Вновь начало работу кафе «МАЙСКОЕ» (в старом центре).
В ассортименте национальная кавказская кухня. Возможно проведение торжественных мероприятий: свадьбы, дни рождения, банкеты и т. д. «Живая» музыка. Приглашаем посетить наше кафе!

Ремонт и замена электр проводки, автоматов, розеток, выключателей. Установка светильников, люстр, галогенных ламп и т. п. 89604269147. 165(1)

Перетяжка и реставрация мягкой мебели.
Обращаться в любое время: 89287182882. 173(1)

Мастера выполняют сантехнические (отопление полипропиленом) работы, косметический ремонт. 89094880206. 172(3)

РЕМОНТ холодильников дому. 2-20-35. 168(1)

СДАЮ 2-комнатную квартиру в центре. Тел. 4-32-2 161(1)

СДАЮ гараж. 8928721317 171(1)

КУПЛЮ алоэ 3-х лет старше. 2-91-02. 158

ПРОДАЮ
1-комнатную квартиру 89287034164. 159

1-комнатную квартиру 1 этаж. 89094874434. 68

1-комнатную квартиру, этаж, тел. 23-0-81. 239(1)

1-, 2-комнатную квартир 89614742440. 76

2-комнатную квартиру 89887267560, 2-31-28. 89

2-комнатную квартиру (ранее птицеводхоза). 8905361071 157(1)

2-комнатную квартиру 4 этаж. 89094900554. 49

2-комнатную квартиру именяю на 1-комнатную с доп той. 89054379975. 155

дом. 89094925308. 178

магазин в центре по ул. Ленина, 19. Обращаться 89604257489, 2-21-54. 35

витрины - холодильники 2 м, 1,5 м. 89034974943. 136

Волга ГАЗ-310290, 1997 года, цвет белый, 35 тыс. ру торг. 89094883815, Дима. 156

инкубатор рабочий автоматизированный на 2700 яиц, в водной; кирпич б/у; сетки д цыплят; 2 рессоры волговской 7-12-76. 160

противопрележневый матрас. 2-32-30, после 17.00. 179

две козочки. Т. 2-54-26. 164

РАБОТА
ЗАО «ЗЖБИ Майский» требуются главный бухгалтер, бухгалтер, секретарь, бетонщики. Оплата стабильная. Обращаться: 7-136. 176(1)

МАЙСКИЕ НОВОСТИ

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и СМИ Регистрационное свидетельство ПИ № 10-4757 Индекс 51547. Тираж 4091. Цена в розницу 4 руб. 50 коп. Время подписания: по графику - 12.00, подписан - 12.00.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора - 2-21-40
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 361115 КБР, г. Майский, ул. Энгельса, 72
Главный редактор